PROPORCIONALIDADE INVERSA

Exercicio n° 449 ‘
w/

. Em cada uma das opgdes seguintes esta uma tabela que relaciona os valores de duas grandezas,
ae b

Qual das tabelas seguintes traduz uma relacdo de proporcionalidade inversa entre as grandezas
ae b?

Assinala a opgo correcta.

A
a 5 10 15 20
b 10 20 30 40
B
a 5 10 15 20
b 25 20 15 10
Cc
a 5 10 15 20
b § 3 2 1,5
D
a 5 10 15 20
b 10 10 10 10
Para um certo valorde & (k#0 e k#1), aexpressdo y :% traduz a relacdo entre as

variaveis x e y
Qual das seguintes afirmagdes € verdadeira?

Assinala a opgdo correta.

[A] As variaveis x e ) séo diretamente proporcionais e a constante de proporcionalidade € %

As varidveis X e ) s#o inversamente proporcionais e a constante de proporcionalidade & IE

[C] As variaveis x e y sdo diretamente proporcionais e a constante de proporcionalidade é k

As variaveis x e ) s8o inversamente proporcionais e a constante de proporcionalidade & &
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